



这只平衡力爆表的金毛 基本上没有它顶不牢的东西

英国《每日邮报》15日报道,一只平衡力爆表的金毛最近成为“网红”。这只名为“奈莉”的狗狗来自美国宾夕法尼亚州匹兹堡,主人泰瑞·皮特丝专为它在Instagram网站上建立了一个账户,一年半来一直分享它展示平衡绝技的照片。从扫帚、灯泡、盆栽等生活用品到面包、薯片、鸡蛋等食品,“奈莉”已经顶过500多种东西,而且每次都成功。泰瑞每天都会让“奈莉”挑战平衡新的物品,“它的鼻子就是为顶东西而生的”。

苹果回收旧产品“捞金”近一吨

苹果公司回收旧产品,除了有利环保,还能从中“捞金”。苹果公司最新发布的年度《环境责任报告》显示,2015年,公司从旧手机、平板电脑和台式电脑中共回收了999.7千克黄金、2999千克银、1339.6吨铜、10478.6吨钢以及不同重量的铝、玻璃、塑料等。

CNN财经网站评估,仅这些黄金就价值约4000万美元(约2.589亿元人民币)。苹果公司去年共回收了近9000万磅电子垃圾,其中6100万磅(约合2.767万吨)为可再利用材料。

厄瓜多尔强震 233人遇难

南美洲国家厄瓜多尔北京时间17日上午遭遇7.8级地震,震源深度19公里,已导致233人遇难,1500多人受伤。位于美国夏威夷的太平洋海啸预警中心稍后发布海啸预警,范围为震中300公里半径内的沿岸地区。厄瓜多尔副总统豪尔赫·格拉斯已经宣布全国进入紧急状态,他说这是厄瓜多尔1979年以来遭遇的最强地震,预计死亡人数会继续上升。



南非一红酒庄 鸭群成守护者

位于南非斯泰伦博斯的好望葡萄酒庄有一道奇特的风景:每天,由大约800只印度跑鸭组成的鸭群要在酒庄里“巡逻”两次,顺便给葡萄藤除虫、施肥。可以说,鸭群就是酒庄的守护者。酒庄工作人员妮科尔·阿诺德说,酒庄前主人约翰·福尔喜欢印度跑鸭,特地把它们从亚洲带到南非,来帮助防治酒庄的病虫害。

印度跑鸭1984年起就开始在酒庄“上班”了,并逐渐繁衍成现在的规模,受一名管理者的指挥。如今,这群“巡逻鸭”已经成为酒庄的一个旅游特色项目。酒庄主人还为“跑鸭”葡萄酒注册了商标。

世界首次:我国实现哺乳动物胚胎在太空发育

6日,我国实践十号返回式科学实验卫星把6000多枚小鼠早期胚胎带上了太空,研究它们能否像在地球一样正常发育。经过数天的太空旅行,实践十号上传来好消息:小鼠早期胚胎在太空中顺利完成从2细胞到囊胚的全程发育。这是世界上第一次实现哺乳动物胚胎在太空发育。实验负责人、中科院动物研究所研究员段恩奎说,希望实验能为未来人类太空活动中生殖健康提供科学依据。

夫妻辅导孩子作文 意见不合大打出手请来110

《重庆晚报》17日报道,重庆大足一中学老师布置了一篇《成长的烦恼》的命题作文。辅导儿子作业时,妈妈李女士认为孩子应该快快乐乐的,不该把烦恼写进作文,没烦恼却写烦恼是在编造故事撒谎;爸爸胡先生觉得全世界的人都有烦恼,包括小孩子。夫妻俩产生分歧,言语升级发生拉扯打,最终请来110民警。经他们这么一闹,孩子的作文有了鲜活的素材,这下真的有烦恼了。

滚出去把行人腿砸断了 没事你踹大石球干吗?

近日,大连的李先生开车行驶在某公路上,下车时被一颗突然滚来的大石球砸断了腿。砸中李先生的石球直径约60厘米,非常重。警方发现,石球是距离事发地300米处某小区门前的雕塑。事发时,附近餐馆的厨师袁某途经此处,对着石球狠狠踹了两脚之后离开,致使石球滚落砸伤人。经过协商,袁某赔偿李先生医疗费、营养费、误工费共计16500元。

屈臣氏变“屈巨氏” 盐城现“山寨一条街”

屈臣氏变“屈巨氏”、福奈特变“福特奈”、“元祖食品”变“无祖食品”……15日,有网友发帖称,“江苏盐城凤凰汇楼盘商铺卖不出去,竟用各种山寨名牌充人气”。这一楼盘销售方称,改商标名是为了“交房时好看”,也为避免侵权,这是“业内惯例”。有律师说,开发商的行为涉嫌误导和欺骗消费者。一名从事多年商标注册工作的业内人士说,品牌商品享有“商标专用权”,开发商的行为已经构成侵权。



42秒火灾视频拍客发声: 尝试救火了,但无能为力

近日,广州花都区一民宅起火造成一人死亡,一段死者生前被火海困在防盗窗上呼救42秒的视频在网上疯传,并引发广泛争议,不少声音指责拍摄者残酷冷血(详情请见本报17日06版)。

《广州日报》17日报道,拍客李先生回忆,看到对面男子求救,他首先拿起楼上的桶和瓢,往那个窗户泼水,但隔太远,泼不着。李先生从事建筑行业多年,经判断,对面铁焊的防盗窗他撬不开。他觉得自己对火灾无能为力,就拿起手机拍下了这段视频,拍摄时两腿发抖,心里很激动。

“此证在手,打遍天下无敌手” 什么证这么牛?



据广东河源公安官方微信“河源警事”消息,11日下午3点左右,在粤赣高速公路河源城北路段,交警拦下一辆载人摩托车后,车主竟亮出“地球通行证”,该证清晰标注“整个地球任何地方可以通行”。车主向交警表示:“这张证在手,打遍天下无敌手。”去年2月这名车主已经把温州交警惊呆过一次了!网友:这证不行啊,到国外老外看不懂中文啊!

吓死人了! 骑着车突然遇到5条蛇……

福州鼓岭190县道,是一条骑行者喜爱的路线。14日,骑友王先生沿这条路上鼓岭,遇到5条被放生的蛇,呆呆地趴在路边,其中不乏眼镜蛇,而距离放生点500米处就是一所小学。王先生说:“这些所谓做善事放生的人,只顾自己的心理安慰,完全不管后果,这不是做善事,这是自私的行为。”